

MUNICÍPIO DE PONTO CHIQUE-MG

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2011

O Município de Ponto Chique-MG, por meio de sua Prefeita, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação de pessoal:

- Data de inscrições – subitem 2.2.1: onde se lê 13/9/2011, leia-se 30/9/2011. Consequentemente, a data referida nos subitens 2.2.3, 2.4.2 e 3.2.1.5 fica alterada para 30/9/2011.
- Cartão de inscrição – subitens 2.3.1 e 4.2.2: onde se lê 26/9/2011, leia-se 17/10/2011.
- Data das Provas – subitem 4.2.1: onde se lê 2/10/2011, leia-se 23/10/2011.
- Recursos – subitem 7.2.1: onde se lê 3/10/2011, leia-se 24/10/2011. A data de resposta aos recursos, subitem 7.2.1.2, fica alterada para 7/11/2011.
- Resultado Final – subitem 6.1: onde se lê 14/10/2011, leia-se 18/11/2011.
- No subitem 3.2.1.8, onde se lê “exercício das funções inerentes à função”, leia-se: exercício da função pleiteada.
- Nos subitens 8.7 e 8.8, onde se lê 2.1.7, leia-se 2.1.6.
- Subitem 5.2.1: a letra b passa a ter a seguinte redação: Funções de Ensino Médio: Prova de Língua Portuguesa. Fica incluída a letra d, com a seguinte redação: Funções de Técnico de Nível Médio: Prova de Conhecimentos Específicos.

Ponto Chique – MG, 13 de setembro de 2011.

Íris Pereira Ramos
Prefeita Municipal